



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Tino

Opis

HOTEL TINO 4* Ovaj nov i moderan hotel nalazi se na obali jezera i pruža pogled na jezero i plažu. Udaljen je 200m od centra Ohrida. Reč je o novom i atraktivnom hotelu, dizajniranom i konstruisanom u modernom stilu u cilju zadovoljenja savremenih poslovnih standarda. Moguće je iznajmiti bicikl ili automobil za obilazak i razgledanje lokalnih znamenitosti. Restoran nudi autentične italijanske i druge internacionalne specijalitete. **Hotelski sadržaji** Recepcija, lobi bar, restoran, prostorija za sastanke poslovnih gostiju do 60 ljudi, wellness centar (đakuzi, sauna, masaža). Hotel poseduje besplatan parking na otvorenom i sigurnosne kamere na javnim mestima, **Smeštaj** U ponudi su sobe, apartmani i vip apartmani. Sve sobe sadrže kablovsku TV, internet, mini bar, telefon, klima uređaj, fen, kupatilo. **Usluga** Noćenje sa doručkom (samoposluživanje, izbor više jela) Pre 2400 godina **Ohrid** je bio poznat pod imenom Lihnidos, što u prevodu znači Božanska svetlost, dok današnji ne tako spektakularni naziv potiče od slovenske reči "o hrid", prema položaju grada koji zapravo leži na hridi koja se uzdiže iznad Ohridskog jezera. Po mnogima koji su već tamo bili, **Ohridsko jezero** i sam grad Ohrid, sa svojom očuvanom prošlošću, duša su Makedonije i Balkana, jedna od nekoliko najstarijih naseobina u Evropi, jedna od 24 lokacije na svetu koja se istovremeno nalazi na dve UNESCO liste zaštićenih spomenika kulture. Čak i da ga posećujete svake godine, ne biste stigli da obiđete sve njegove drevne nekropole, amfiteatre, terme, vizantijske bazilike, svetinje, crkve, arheološka nalazišta iz neolita, antike i srednjovekovnog perioda, muzeje sa veličanstvenim mozaicima, freskama i ikonama. S druge strane geografski položaj i klimatski uslovi idealni su za kupanje kao i sve vrste sportova na vodi u letnjim mesecima. Ako ovome dodamo i predivne peščane plaže sasvim je jasno zašto Ohridsko jezero nosi naziv „Makedonsko more“.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u hotelu; navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge.

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz,
- Boravišna taksa - plaća se u agenciji prilikom rezervacije u iznosu navedenom u doplatama (ukoliko nije drugačije navedeno u doplatama), po osobi za navedeni broj noćenja;
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje (više informacija možete dobiti u agenciji).

Način plaćanja

Cene putovanja su iskazane u evrima. Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. Plaćanje se može vršiti u gotovini, platnim karticama (Dina, Master Card, Visa, Visa Electron, Maestro), čekovima građana, avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja profakture. U slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni (valutna klauzula). Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od cene putovanja. Ostatak od 60% uplaćuje se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje, osim ako nije drugačije naglašeno (Ranibooking, akcije...).

Napomene

Doplate → turistička taksa **1,00 eur** dnevno po osobi (deca do 12 godina ne plaćaju), polupansion **10,00 eur** po osobi i danu (važi i za decu). Treća odrasla osoba -22e po osobi I danu.

Minimum boravka 2 noći. Kraći boravak od 5 noćenja 10%.

Popusti → ; dete do 6 godine u pratnji dve odrasle osobe **GRATIS** (nemaju ležaj); dete 6 do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe **50%**

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Olympic travel doo Licenca OTP 69/2020. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.